

一周内全球超9.3万人死于新冠!

变异病毒持续蔓延

中新网1月21日电 综合报道,美国约翰斯·霍普金斯大学网站数据显示,截至北京时间21日6时22分,全球累计确诊新冠病例超9666万例,累计死亡病例超206万例。

世界卫生组织报告称,上周,全球死亡病例新增超过9.3万例,较前一周增加9%,创单周最高纪录。目前,全球已有60个国家和地区出现在

英国发现的变异新冠病毒。

当地时间20日,世界卫生组织在发布的流行病学报告中表示,截至目前,已有60个国家和地区报告出现在英国发现的变异新冠病毒,23个国家和地区已出现在南非发现的变异新冠病毒。

上周,全球新冠肺炎确诊病例新增超过472万例,较前一周下降6%。死亡病例新增超过9.3万



资料图:世卫组织总干事谭德塞。中新社记者 彭大伟 摄

另外,世卫组织目前正在评估15种疫苗,并表示可能会在几周内列出其中几种用于紧急使用。该组织正在主导一项“新冠肺炎疫苗实施计划”(COVAX),以推动疫苗在全球范围内快速且公平地分配。

美国目前仍是全球疫情最严重的国家,累计确诊病例已超2441万例,累计死亡超40.5万例。美国新任总统拜登

就职后签署的第一项命令即与新冠相关,要求在联邦政府内佩戴口罩。

新上任的美国疾病与预防控制中心(CDC)主任罗谢尔·瓦伦斯基当日承诺道:“未来的日子将会更健康”,但若要实现这一目标,需要加快新冠检测、监测和疫苗接种。瓦伦斯基还表示,CDC正在对所有现有的新冠指南方针进行全面审查,必要时将对其进行更新。

伊朗总统喊话拜登 促美重返伊核协议并解除对伊制裁



资料图:伊朗总统鲁哈尼。

中新网1月21日电 据外媒报道,当地时间20日,伊朗总统鲁哈尼呼吁美国新任总统拜登重返伊核问题全面协议,并解除美国前任总统特朗普对伊朗的制裁。

据报道,就在拜登就任美国总统前数小时,当地时

间20日鲁哈尼在一场电视直播的内阁会议上表示,“如果美国重返2015年伊核协议,那么我们将完全遵守我们在该协议下的承诺。”

鲁哈尼当天还批评特朗普称,其执政期间,“除了不公正和腐败,没有任何成

果,给美国人民和世界带来了问题。”

拜登此前在竞选美国总统期间曾表示,将以伊核协议“为起点”同伊朗政府恢复谈判。如果伊朗能重新严格遵守伊核协议,美国将“重回该协议”。

伊朗2015年与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议,承诺限制核计划,换取联合国、美国和欧洲联盟解除制裁。

然而,美国特朗普政府2018年5月单方面退出伊核协议,随后重启并追加对伊制裁,对伊奉行“极限施压”政策。

伊朗2019年5月起逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施可逆。

拜登上任首日推翻“基石” 特鲁多先致贺后“失望”

中新社多伦多电 在拜登上任首日,加拿大总理贾斯廷·特鲁多向其致贺,并表达合作期待。但拜登上任首日出人意料地在上任首日签令撤销了加美“基石”(Keystone XL)输油管道项目,令特鲁多不免失望。

拜登上任首日便签署一系列行政命令,其中包括撤销“基石”输油管道项目。

纵贯加美的“基石”项目计划从加拿大西部油砂基地阿尔伯塔省铺设管线,南下美国。工程建成后预计每天能向美国输送80万桶原油。奥巴马政府在2015年11月迫于环保压力否决该项目。但特朗普在2017年初上台后便将其重启。近日媒体已披露,拜登上任后会立刻取消此项目。

特鲁多晚间发表声明回应说,加方欢迎拜登在应对气候变化方面的承诺,但对其撤销“基石”输油管道项目感到失望,同时也承认他这一决定是履行了其竞选承诺。

特鲁多表示,加联邦政府会支持阿尔伯塔省、萨斯喀彻温省和加拿大各地的工人。他强调,加拿大是美国最大的能源供应国,并为美国能源安全和经济竞争力作出了贡献。

阿尔伯塔省长杰森·肯尼举行记者会表示,拜登撤销“基石”项目的决定带来重大打击,并称这是对加拿大最重要盟友和贸易伙伴的“侮辱”。他呼吁加联邦政府在沟通无效时考虑实施贸易和经济制裁。



资料图:加拿大总理特鲁多。

负责运营“基石”项目的横加(Trans Canada)能源公司称,美方此举将导致数千人被裁员。

美国是加拿大第一大贸易伙伴,加拿大和美国对彼此而言都是最大的出口市场。加拿大视美国为最重要的盟友和防务伙伴。但特朗普在任期内未对加拿大进行过国事访问,并推翻原有的北美自贸协定,亦对加拿大的软木、钢铝产品等加征关税,引发加方反弹。特朗普甚至曾公开点名批评特鲁多“不诚实和软弱”。去年11月美国大选结束后,特鲁多是最早向拜登致贺的国际领导人之一。

加拿大舆论近来多关注,拜登政府对加拿大意味着什么。媒体与各机构普遍评论认为,两国关系会得到修复,双方在抗疫、气候变化等领域具有共同语言,国际贸易环境也将恢复一定的可预测性。但拜登的“优先购买美国产品”等主张对

加拿大而言仍可能成为障碍。

加《环球邮报》评论说,加拿大不是在美国失败时获胜的竞争者,而是一个无法在对方总是摔倒时前行的伙伴。由于两国共享同一个大陆、同样的语言以及世界最长的不设防边界,思想和文化交融,因此,除非“楼下那家人”认真讨论如何扭转生活,否则“楼上”也无法过上最好的生活。

加拿大电视台(CTV)20日在其网站开设一项预测拜登时代加美关系走向的投票。截至晚间,逾2800名投票者中,51%认为会变好,26%则认为会变差,23%认为将维持现状。

美国白宫已透露,拜登上任后与外国领导人的首个通话将在22日与特鲁多之间进行。加美之间的贸易纠纷并未完全解决,而拜登的最大挑战是解决美国国内矛盾。如何与拜登政府打好交道,已成为摆在特鲁多面前的又一个题目。

意大利输入移民持续增多 2020年近4万移民入境

中新网1月21日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,根据意大利内政部和国家统计局研究所在当地时间20日发布的最新消息指出,新冠疫情并没有阻止意大利的难民潮,2020年输入移民数量甚至是2019年的3倍。而在过去10年,意大利输出移民上涨幅度仅为4%左右。

据报道,意大利内政部数据显示,2020年,大约有3.4万名移民经海路抵达意大利,该数字是2019年的3倍。除此之

外,还有约4000人通过斯洛文尼亚等陆路边境入境意大利。

报告指出,在意大利2020年的输入移民中,大约有38%的人为突尼斯公民;非政府组织船只送抵难民次数为4500次,其余的难民则是被沿海当局拦截或自行抵达港口。

报道称,2020年,在意大利申请庇护的难民数量为26551人,比前2019年明显减少。此外,在2020年1月至9月期间,当局累计审议了29547项国际庇护保护申

请,大约有21%的难民获得了辅助性保护或难民地位。

另一方面,意大利国家统计局研究一项调查研究报告表明,2019年共有18万人从意大利移民到其他国家,较10年前增长了4%。其中四分之三的人是意大利公民,约12.2万人。意大利人最喜欢的移民国家主要是英国,大约有3.1万人;排在第二位的是德国,约1.9万人;此外是法国约1.3万人、瑞士约1万人,西班牙6000人。

英国新冠肺炎单日死亡人数创新高

中新社伦敦电 英国政府官方网站20日公布统计数据,当日英国新冠肺炎死亡人数达1820人,创自新冠肺炎疫情暴发以来英国单日死亡人数最高纪录。

统计数据显示,自1月18日以来,英国新冠肺炎单日新增死亡人数不断上升,20日该数字再升至1820人,创下单日死亡人数最高纪录。至此,英国新冠肺炎累计死亡人数已达93290人。

英国首相鲍里斯·约翰逊当日对媒体表示,死亡人数之多“令人震惊”,这是几周前观察到的感染率高峰的后期结果,“我必须警告人们,未来几周将更艰难,还会有更多的死亡人数”。约翰逊指出,新变异毒株现在几乎蔓延至英国所有地区,“现在看起来全国整体感染率可能达到顶峰或趋于平缓,但放缓速度并不

快。我们必须保持对疫情局势的控制,继续观察全国性疫情封锁的实施效果。”

约翰逊强调:“隧道尽头有光明。因为我们推出了疫苗。只要我们接种疫苗数量大幅提高,光明就会真正开始出现。”截至当地时间20日,英国约有460多万人接种了第一剂疫苗。目前英国已建成17个疫苗接种中心,首批24小时运营的疫苗接种中心将于1月底前在伦敦进行试点。英国政府负责新冠疫苗部署的官员纳齐姆·扎哈维(NadhimZahawi)表示,2月初英国还将建成50个大型疫苗接种中心。约翰逊称,现在为脆弱人群接种疫苗是在“与时间赛跑”。随着新冠疫苗接种计划的加速实施,希望在今年春天之前会有一个“真正的改变”。

招聘

印尼“國際日報”編輯部

本報編輯部誠聘排版員數位

- 須能操作電腦
- 年齡20-30歲
- 性別不拘

Divisi Redaksi Guojiribao sedang mencari sejumlah staf layout, kriteria:

- Bisa mengoperasikan komputer
- Usia 20-30
- Pria / Wanita

應徵信件請寄至 (Lamaran & CV harap dikirim ke):

Email : w.pandjaitan1@gmail.com
atau
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO
Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Jakarta 10720 (UP. Dept HRD Lt. 3)

HATARI
Best Biscuits
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml